AnNropuTm peLueHun
3a4ad no XMuMum.




ANroput™m peLlueHus 3aga4y no | se::
XUMUM: 3

1)
2)

3)
4)

5)
6)

7)

8)
9)

10)

3anucaTtb KpaTKOe yCJ10BMUE 3aaun,

*B cny4yae Heob6xoaQMMOCTU NPOU3BECTU NMpeaBapuUTESibHbIN
pacuyerT;

[lepeBeCTn BENMNYMHBI, JAHHbIE B YCNOBUWU, B MOSN;
CocTaBuTb ypaBHEHNE peaKkumu;
[TogyepkHyTb 4aHHOE N HEN3BECTHOE,;

3anuncartb N3BecTHOE 1 HEU3BECTHOE Had popMynamMmn Tex
BELLIECTB, K KOTOPbIM OHM OTHOCSTCS;

[Tognucatb nog doopmMynamm ¢ y4eToM KoadPuULNEHTOB
KOonn4yecTBa MOS1b BELLECTB;

CocTaBuTb MPOMNOPLMIO, PELLINTL €E;

[lepeBecT Nony4YeHHOE KONMMYECTBO MOJb B T€ €ANHULLbI,
KOTOpble TPEDYIOTCSA B YCITOBUN 3aAau4K;

3anuncaTtb OTBET.



ANroputm pelueHus 3aga4v no | se::-

XNMUNN. coc

3agava.

Hantn maccy okcuga meau (11),

KOTOPbIN NONMy4YnTCca Npu OKUCIEHNM
6,4r megu.



1) 3anucaTtb KpaTKoe ycrioBue 3agadu.

[laHo:
m(Cu)=6,4r

m(Cu0)="?




2)*B cny4yae HeobxoaouMoCTH §§§:
Npou3BecTu npeaBapuTesribHbIU 1T
pacyer.
[laHo:
m(Cu)=6,4r

m(Cu0)="?




3)epeBecTu Beri4nHbI, AaHHbIE B °ce

yCNnoOBUU, B MOJIN. .
Aaro: Dy= =68
m(Cu)=6,4r M VT g TMOTE

M(Cu)=64r/monb

m(Cu0)="?




4)CocTaBuUTb ypaBHeHUe peaKkLunn.

[1aHo:
m(Cu)=6,4r

m(Cu0)=?

m
R Ly :@-01M0ﬂb
M 64

M(Cu)=64r/monb

2)2Cu+02=2Cu0




5)[ToauyepKHYTb AaHHOE U §§§:

Hen3BeCTHoOe. o

_ 1 B n
HaHo: ) v= M V= i =0,1Monb
m(Cu)=6,4r 64

M(Cu)=64r/monb

m(CuO)=? 2)2Cu+02=2Cu0




6)3anucaTtb n3BecTHoe U ese.
HeusBecTHOe Hap hopmMmyrnamMu Tex 1T
BellecTB, K KOTOPbIM OHU OTHOCATCA.

aHo: 1) e m 6

__ 64 _
M Y= o1 =0,1monb
M(Cu)=64r/monb

0,1 monb X Monb

m(Cu)=6,4r

m(CuO)=? 2)2Cu+02=2Cu0




7)MoanucaTtb noa doopmynamm c soes

y4yeToM KoadhpULMEeHTOB Konn4yecTBa | ¢°
MOJib BELLECTB.

- 1) o 2 6.4
Haro; L M = —— =0,1Monb
m(Cu)=6,4r 64
M(Cu)=64r/monb
0,1 monb X Monb
m(CuO)=? 2)2Cu+02=2Cu0
2 MOsb 2MOJb




8)CocTaBUTbL NPONOPLUIO U PELLUUTL | eeoo

ee.

[laHo:
m(Cu)=6,4r

m(Cu0)="?

m
R V=, Vzﬂ-omonb
M 64

M(Cu)=64r/monb

0,1 monb X Monb
2)2Cu+02=2Cu0O
2 MOInb 2MOrnb

By % 0,1*2
— = —=>x = = 0,1M0J1b
2 2 2




9\MenererTU NONy4YeHHOE KONTMYECTBO 3

o000
= ==X — = 0,1Mo0J1b 'YX |

T 2 HUUbI, KOTOPbIE TPEOYIOTCA B| oo
yCrnoBuu 3a,qaqu.

1) BB
Haro: M —O 1Monb
m(Cu)=6,4r M(Cu)= 64r/M0nb
0,1 monb X MOnb
m(CuQ)="? 2)2Cu+02=2Cu0
2 MONb  2MOJ1b
0,1 X 0,1x2
= R R = 0,1Mo011b
2 2 2

3)m=v*M
M(CuQO)=64+16=80r/mosb
m(CuQ)=0,1*80=8r



10)3anucartb oTBeT. 0oo

[laHo:
m(Cu)=6,4r

m(CuO)="7?

| X
1 m .
v M V= a =0,1Mofb

M(Lu)=04r/Musio

0,1 monb X MOonb

2)2Cu+02=2Cu0O
2 MOIfMb  2MO-nb

01 X 0,1x2
— =—=>X= = 0,1Mo0/b
Az Az
3)m=v*M

M(CuO)=64+16=80r/monb
m(CuO)=0,1"80=8r
O1BeT:m(CuO)=8r



1)3anucartb KpaTKoe ycrioBue 3agaymn.




2)*B cny4yae He0oOX0AMMOCTU NPOU3BECTMU
npeaBapuTeribHbIU pacyer.




3)MepeBecTU BeNIiM4YnHbLI, AaHHbIE B
yCrioBuu, B MOJIMU.




4)CocTaBUTb YpaBHEHUE peaKkuumn.




5)[MogyepkHYyTbL AaHHOE N Heu3BeCTHoe.




6)3anucaTtb U3BECTHOE U HEN3BECTHOE HaA
dopmMynamm Tex BewecTB, K KOTOPbIM OHU
OTHOCSHATCHA.




7)MognucaTtb noa opmyriamm C y4eTom
Ko3adhhULMEeHTOB KonmyecTtsa MoOJb
BelleCTB.




8)CocTtaBuTb NPONOPLUID, PELUNTDL €€.




9)MepeBecTH Nony4yeHHOE KONNYeCTBO
MOJ1b B Teé eAMHMLbI, KOTOpble TpebyroTca B
yCroBUU 3agauM.




10)3anucartb oTBeT.




